

Александр Тимофеев

Тьютор-игропрактик.

Описание мастер-класса “Игра - лучший язык для обучения”:

Как соединить игровой подход и игровое мышление с привычными образовательными практиками? Можно ли привычный традиционный подход к образованию дополнить или изменить, используя игры? Не только можно, но и нужно, так как именно игровое сознание позволяет максимально эффективно и персонализированно развивать гибкие навыки, которые так необходимы сегодня каждому из нас.

Цель нашей встречи - показать, как вовлечь учеников в образовательный процесс с помощью игровых технологий и сделать образовательный маршрут каждого ученика ярче, глубже и вариативнее.